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題意：
有一個6*6的表格，左上座標為(1,1)，右下座標為(6,6)，每格的cost為座標相加。接著，每行讀入包含A~Z、0~9及空格的字元後，將字元填入表格內，求此行的最小cost合。
題意範例：
3
    CALL DEA                 (      21
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解法：

計算每個字元出現的次數，再由大到小sort。由於只要求出總cost，而表格的cost又固定是1個2，2個3，3個4，4個5，5個6，6個7，5個8，4個9，3個10，2個11，1個12，所以由已sort好的次數乘上cost再相加，即可得出解答。
解法範例：

CALL DEA
A、 L：2次 ； C、D、E：1次
(1+1) * 2 + (1+2) * 2 + (2+1) + (1+3) + (2+2)
= 4 + 6 + 3 + 4 + 4
    = 21

討論：

無
[image: image1.png]getline(cin,sen);
for(int i = 0; i < 36; i++)
times[i]= 6;
for(int i = @; i < sen.length(); i++) {
if(sen[i] >= '0' && sen[i] <= '9')
times[sen[i]-'0"J++;
else if(sen[i] A" 8& sen[i] <= 'Z')
times[sen[i]-'A'+10]++;
else if(sen[i] == ' ')
continue;
else
cout << "error:" << i << endl;

¥
sort(times,times+36,compare); //sort from the biggest to the smallest

total = @, cost = 2;
for(int i = 8; i < 36; i++) {
if(times[i] == @)
break;
if(i==1 || i==3|]i==6|]li==10|]i==15|]i==21|]di==26]|]i==30]||i==33]]i==35]|1i==36)
cost++;
total += times[i]*cost;
¥
cout << total << endl;



程式：
1

